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NpHUBeeHHOr0 CONPOTHBJICHHS
Tensonepenadye 3-cI0iHOro CTeHOBOro 6.10Kka
«TEIINIOCTEH»

(pacuer Bbinoanen mo CHull I1-3-79%)

1. TepMmyeckoe conpoTHaeHie R6 MHOTOCTOHHO} KOHCTpYKIMH Onpezensercs no ¢pop-
myze (5)
Roa=Ruap+Ra.y.+ReH,
rnc RHAp — TEPMHHECKOE CONPOTHBIEHHE HAPYKHOTO JAUIHTHO-ACKOPATHBHOTO CIOR 3
naoTHOrO Kepam3uTOGeTORa, TonumHa 3=50 MM, Y=1600 Kr/ky6. M, A=0,79 BT/M°C;
Ro.y. — TepMiteckoe CONpOTHBIEHHE HDOEKTHBHONO YTEMIHTENA 3 MEHOMPIHCTHPONA
MapkH 25, TonumHa 5=120 MM, 2=0,04 B1/M°C;
RBH — TepMHHIECKOE CONPOTHBIIEHHE BHYTPEHHETO HECYIIEro ClI0A H3 MOPHIOBAHHOTO Ke-
pamautoGeTona, Tonmmma 6=130 Mm, y=1000 kr/ky6. M, A=047 Br/M°C;

R= 8/ (3) - TepMHv€cKoe CONpOTHBICHHE CIOS.
R6:1= 0,05/0,79 + 0,12/0,04 + 0,13/0,47 = 0,06+3,0+0,28 = 3,34 k8. m C/BT

2. Conporunacike Tennonepexasie Ro onpeaenseres no gopmyse (4)
Ro=1/08 + R6a + 1/ an=1/8,7 + 3,34 + 1/23=0,11+3,34+0,04=3,49 k8. MC/BT

3. Tpusenentioe compoTererue Teronepenae Ro™P creHosoi KoHCTpykumH 3 3-

croiiisix 6710kos «TETIOCTEH» onpenensercs no dopmyse (11)

Ro"™P = Ro*r,
1€ T~ KOO(OUIHEHT TenOTeXHHYECKOH OHOPOMHOCTH, NPMHMMAEMSIiH 110 MPHIOKEHHIO
13% CHuT I1-3-79%; r =092.

Ro™P = 3,49%0,92 = 3,21 k8. M C/BT





